Narodil se Kristus Pán v dubnu

Už řadu roků přicházím jako kněz do plzeňského Domova svaté Alžběty. S jeho obyvateli se tam setkávám při bohoslužbách (dříve pravidelně každý týden, nyní zaskakuji), udělování svátostí, osobních návštěvách, společných oslavách tamních jubilantů atd. Tak jako asi každý, kdo do tohoto Domova přijde, rád se tam vracím, protože je to opravdu Domov. Za to patří dík jeho zaměstnancům, kteří jej se svými klienty vytváří tím, že jim obětavě slouží, a všem dalším, kteří i zvenčí nějakým způsobem tomuto místu pomáhají. 

Z mnoha hezkých zážitků, na které rád vzpomínám, si zvlášť připomínám jeden. Bylo to před pár lety, byly Velikonoce. Slavili jsme na Boží hod velikonoční v neděli dopoledne mši svatou, při ní jsme zpívali z Kancionálu slavné „Aleluja! Živ buď nad smrtí slavný vítěz…“, jak už v tento den bývá. Zpívali jsme tu píseň všichni -  ovšem až na jednoho, přesněji řečeno na jednu z nás. Paní Mazochová, která dost špatně slyšela, zpívala svým silným a pronikavým hlasem píseň také velmi hezkou, ale poněkud jinou: „Narodil se Kristus Pán“.

Nechal jsem ji dozpívat rozezpívanou sloku a pak ji jemně, aby se moc nezlobila, upozornil, že jsou Velikonoce a nikoli Vánoce, ať si tedy s námi teď zazpívá „Aleluja…“ a my si s ní pak o Vánocích rádi zazpíváme „Narodil se…“. Kývla hlavou na znamení souhlasu, což mě uklidnilo, mše pak pokračovala dál. Zdálo se, že je tedy vše v pořádku. Bylo - ovšem jen do té chvíle, než se začala zpívat sloka další. Paní Mazochová opět spustila razantně tu svou… 

Nedalo se nic dělat, o Velikonocích L. P. 2015 se plzeňským Domovem svaté Alžběty rozléhalo „Narodil se Kristus Pán“, paní Mazochová nás všechny přehlušila. 
A proč ne, pomyslel jsem si, když bohoslužba skončila. To ještě nějakou dobu společně sedíme, zpíváme a povídáme si. 

„Paní Mazochová, vy jste vybrala dobrou písničku,“ řekl jsem jí i ostatním, „kdyby se totiž Kristus nenarodil, ani by nemohl vstát z mrtvých.“

A tak jsme nakonec na Boží hod velikonoční zazpívali píseň „Narodil se Kristus Pán“ společně všichni, k radosti paní Mazochové i k radosti naší. Jak je vidět, u Boha a v Domově svaté Alžběty není nic nemožného.
Z toho všeho plyne, že všechno je jinak, že u Boha není nic nemožného, a právě to se mi líbí. I koledy můžete zpívat po celý rok, nemusíte přitom do Betléma, co ještě chtít víc?

Jdu-li nyní na návštěvu k paní Mazochové, nosívám s sebou malé elektrofonické varhany, na které vyťukávám Narodil se Kristus Pán. Tím u ní svojí návštěvu vždycky začínám. Velice se jí to líbí. Pak přichází na řadu i písně lidové. Zeptal jsem se, kterou z nich má nejraději, ale neodpověděla, možná mě neslyšela. Tak jsem začal sám Plzeňskou věží. To už zareagovala a hned se přidala. Zpívala opět pěkně nahlas, z plných plic. Zpívala písničku Na Šumavě je dolina.
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