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TISKOVÁ INFORMACE

Charitní jubilejní běh z Plzně do Regensburgu

Diecézní charita Regensburg letos slaví 100. výročí svého založení. Na slavnostní ceremoniál na konci července je připravena jedinečná charitativní akce: Charitní jubilejní běh. Startuje běžecký tým Armina Wolfa.

Na tiskové konferenci v novém charitním poradenském centru představili myšlenku a plánovanou realizaci Charitního jubilejního běhu: Harry Landauer, vedoucí oddělení politiky a komunikace Diecézní charity Regensburg, Armin Wolf, zakladatel běžeckého týmu Armina Wolfa, Rudi Obermeier, člen týmu Armina Wolfa a plánovač trasy Charitního jubilejního běhu a Hans-Christian Wagner, který byl pověřen koordinací a komunikací.

Počátky spolupráce

Diecézní charita Regensburg letos slaví 100. výročí svého založení. Kromě různých aktivit se v neděli 24. července 2022 v Regensburgu uskuteční slavnost, která bude probíhat celý víkend.

Biskupství řezenské a Biskupství plzeňské se mohou pochlubit dlouhou společnou historií, která sahá až do dob svatého biskupa Wolfganga a založení Biskupství pražského v roce 973, z něhož nakonec vznikla Diecéze plzeňská. Po založení Biskupství v roce 1993 začali tehdejší biskupové z Regensburgu a Plzně, Manfred Müller a František Radkovský, vytvářet úzkou síť vzájemné solidarity a přátelství.

V Plzni nebyly v roce 1993 k dispozici téměř žádné prostředky. Například pracovníci v ambulantních službách museli ještě v postkomunistické době jezdit za svými klienty na kole. Regensburg tehdy pomohl finanční podporou ve výši 20 000 marek, kterou tehdejší ředitel charity Robert Hüttner předal Charitě v Plzni. Částka se skládala převážně z darů občanů, kteří reagovali na výzvu Charity Regensburg. „Spojení s Plzní začalo darem a k výročí ho opět posilujeme darem," řekl Harry Landauer.

Myšlenka

Během rozsáhlého plánování výročí charity vznikla myšlenka zviditelnit spojení mezi Plzní a Regensburgem spojovacím během. O „Charitním jubilejním běhu Plzeň - Regensburg" se diskutovalo z hlediska principu, sportovního výkonu, logistického provedení, začlenění do výročí a možností získávání darů.

Projekt

Z této myšlenky se vyvinul projekt, který počítá s tím, že od pátku 22. července do soboty 23. července 2022 běžci uběhnou 180 kilometrů z náměstí Republiky v Plzni (s krásnou gotickou katedrálou sv. Bartoloměje) a 23. července odpoledne dorazí na Kornmarkt u Staré kaple v Regensburgu. Jako partner pro běh byl získán běžecký tým Armina Wolfa. Tým hudebně doprovodí skupina „BlasBrothers", která má za sebou již několik maratonů, z nichž se ten poslední v roce 2019 konal se zapojením Plzně, partnerského města Regensburgu. „Jedním z vrcholů běhu bude setkání s drakem ve Furthu krátce po překročení hranice," prozradil Hans-Christian Wagner, koordinátor Charitního jubilejního běhu. 

Sport

Sportovním partnerem projektu je běžecký tým Armina Wolfa. Vedle sportovních výkonů běžců je v centru pozornosti charitativní myšlenka, kterou Armin Wolf a jeho žena Alexandra důsledně prosazují. Běžecký tým Armina Wolfa je dobrovolné sdružení východobavorských sportovců, kteří se již téměř třináct let účastní sportovních charitativních akcí. „Základ týmu tvoří 40 sportovců a 20 dětí. Dosud se podařilo běháním získat téměř 400 000 eur," řekl Armin Wolf, zakladatel běžeckého týmu Armina Wolfa. Peníze pocházejí ze sponzorského fondu týmu, který v současné době tvoří 24 společností a pět soukromých osob. Běžecký tým Armina Wolfa se také podílí na výuce sportu v dětských centrech, na základních a středních školách a připravuje školní třídy na běžecké akce, na kterých pak mladé lidi také doprovází.

Logistika 

Plánovač trasy Rudi Obermeier a jeho tým vypracovali trasu běhu na základě četných průzkumů na kole. Výsledkem je 18 etap s průměrnou délkou deseti kilometrů. Na konci každé etapy se nachází místo pro výměnu, které slouží jednak k občerstvení, jednak k opakované výměně běžců. Běžecký tým budou doprovázet cyklisté, autobus a vozidlo zajišťující logistiku. První dotaz na policejní prezidium Dolního Bavorska - Horní Falce ukázal, že přeshraniční doprovod je možný. Velkou výzvou bylo najít místa, kde by se mohl setkat běžecký tým a logistický tým s autobusem a občerstvením. Bylo tedy nutné naplánovat dvě trasy. „Trasa běhu i trasa pro logistický tým je stanovena," řekl plánovač trasy Obermeier.

Průběh

Běh odstartuje v pátek 22. července 2022 ve 22 hodin v Plzni. Již od 20 hodin se uskuteční malý koncert skupiny „BlasBrothers". Zástupci médií budou zváni od 21 hodin. Zástupci charity v Plzni přivítají zástupce charity z Regensburgu a také běžce, logistiky a hudebníky. Od 22 hodin se běžci a doprovodný tým dají do pohybu. Kolem 7. hodiny ranní budou sportovci očekáváni u Dračí jeskyně ve Furth im Wald. Mezi 16. a 18. hodinou dorazí běžci na Kornmarkt. Závěrečnou etapu doprovodí Armin Wolf Future Team, tým mladých běžců, kteří poběží z autobusového nádraží Bäckergasse přes most Steinerne Brücke na Kornmarkt, kde se již od 14 hodin bude slavit výročí charity.

Program

Diecézní charita Regensburg bude dva dny, v sobotu 23. a v neděli 24. července, slavit na Kornmarkt s pestrým kulturním programem. Vrcholem oslav 100. výročí bude pontifikální mše celebrovaná biskupem Rudolfem Voderholzerem v neděli v 10 hodin v Dómu sv. Petra.

Dary

Každý kilometr uběhnutý během Charitního jubilejního běhu může být „sponzorován". Každý, kdo si chce koupit jeden nebo více kilometrů a podpořit tak dárcovský projekt, může přispět částkou 100 eur za kilometr. Byl zřízen následující dárcovský účet:

Bankovní údaje: 
Caritasverband für die Diözese Regensburg e.V.
Liga Bank Regensburg
IBAN: DE94 7509 0300 0000 0007 60 
Heslo: Jubiläumslauf
Na požádání vám samozřejmě vystavíme potvrzení o daru.

Z darů bude podpořeno „Sponzorování rodin". Charita Regensburg zahájila v říjnu 2020 projekt pomoci „Sponzorování rodin". Občané Regensburgu podporují dary potřebné rodiny. Protože rodiny postižené chudobou v bohatém městě jako je Regensburg sice mají zajištěnou existenci, ale často žijí jen s tím nejnutnějším. Zvláště těžce to dopadá na děti. Musí se obejít bez mnoha věcí, které jsou pro jejich vrstevníky běžné, ať už je to kolo, sportovní či hudební aktivity nebo dokonce jízdenka na vlak k babičce. Zde přichází na řadu projekt, který plní přání potřebných rodin. Jde o malá gesta s velkým dopadem. Jde o větší účast na životě dětí, které žijí na okraji společnosti. Dalším nápadem je vypravit vlak s dětmi/rodinami do výletní destinace, podobně jako je tomu u „Slunečního vlaku“ (jednou ročně organizuje Charita Regensburg speciální vlak na výlet pro starší lidi, pro lidi, kteří potřebují péči a pro lidi s postižením). Část darů půjde na projekty v Plzni.

Dotazy
Harry Landauer, vedoucí oddělení politiky a komunikace
Telefon 0941/5 02 11 45, Mobil 0151/61 56 45 54, E-Mail h.landauer@caritas-regensburg.de
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